

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA	Yuliya Tsap

NÁZEV PRÁCE **Risk management v oblasti cestovního ruchu**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky: Nejsou

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

A

Slovní hodnocení práce:

Práce Yuliye Tsap se zabývá jednak vytvořením podnikatelského plánu výstavby a provozování ekohotelu a dále vybranými riziky souvisejícími s jeho realizací. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část, přičemž v první z uvedených částí autorka specifikuje teoretické poznatky vztahující se ke zkoumané problematice. V rámci praktické části jsou představeny výsledky analýz vedoucí k vytvoření podnikatelského plánu. Významnou částí je pak analýza rizik rozdělená dle stadia výstavby a provozu zamýšleného hotelového komplexu. Autorkou navrhovaná opatření jsou pak prezentována v poslední části praktické části.

Práce má logickou strukturu a i přesto, že práce je zpracována pro autorku v cizím jazyce, je psaná bez větších gramatických nedostatků. Cíl práce považuji za zcela

naplněný. Za zmínku také stojí, že autorka předkládanou práci úspěšně prezentovala v rámci soutěže SVOČ. Bakalářskou práci doporučuji hodnotit jako výbornou. Práci neshledávám plagiátem.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A**

Vedoucí bakalářské práce:

Tomáš Jeřábek

Datum, místo a podpis vedoucího: 30.4.2018, Brno